

跟风去找了个情人,其实样样不如妻子 一个出轨男人的忏悔

口述:阿三,33岁,某外贸公司负责人

文字:褚睿雅 制图:韩芳

原见报日期:2006年10月20日

阿三说:“我在妻子之外又找了个女人,你会看不起我吗?”

我说:“会。”

阿三沉默了许久才说:“那你还愿意听我的倾诉吗?其实我后悔找了那个女人。”

早知今日,又何必当初呢?

妻子是个好女人

我不知道该怎么形容我的妻子,只能说那是一个很好的女人,漂亮、温柔、贤惠,很为我着想。我那些哥们儿见过她以后,都说我走了狗屎运,找了个这么好的女人。

她20岁的时候认识我,那时候她大二,我大四。毕业后我留在了杭州工作,本来她打算回家乡的,她父母在那边帮她找了很好的工作,但她还是为我留在了杭州。

她毕业后,我们就马上结婚了。结婚半年后,我从原本稳定的单位退出,自己创业。妻为了给我筹资金,把她妈妈给她的陪嫁首饰都卖了。

结婚两年后,儿子出世了。对于这个小小生命的降临,我们都非常高兴。为了让儿子好好成长,我和妻子商量,让她不要出去工作,在家里好好照顾孩子,反正我们家也不缺钱花。妻对她的工作其实是有些不舍的,做得很好,自己也喜欢,但是看到我和儿子,她不顾领导的盛情挽留,放弃了。

就这样,妻子做起了全职太太,儿子现在5岁了,非常聪明,非常可爱,其实都是妻子的功劳。

我每天早上都会抱抱妻子,每次抱她的时候,我心里都充满爱意,觉得这个女人陪在我身边让我很幸福。

学朋友也找了个情人

会去找情人,应该说是跟风吧,我有不少合作伙伴都有情人,男人在一起除了比事业,还会比女人。有情人,在某种意义上来说,是一种炫耀。

我的情人叫群,我们是在06年3月份认识的。说实在的,她真不怎么样,没有我妻子的涵养,没有我妻子的美丽,就是身材也不比我妻子好。我为什么要找她呢?其实我也不知道,只是那时候想有个情人,而她刚好在那个时候出现,并且带着赤裸裸金钱的目的,虽然她一再掩饰,但是我还是一眼就看穿了。于是我们就这么开始了。

我给群租了房子,并给她安排了份工作,当然,不是在我自己的公司里。去外地出差的时候,我会带上群,但老实说,对群我没什么兴趣。平时在杭州,我们的交往很淡。我几乎天天都回家吃饭,偶尔在午餐的时候约群一起吃个饭。在金钱上我对群很大方,但我从不和群牵手,我觉得能牵手的只有妻子。

或许在金钱上我对群很大方,所以给了她一种错觉,认为我的婚姻不幸福。她知道了我家的电话,并打电话给妻了,告诉妻子她和我之间的关系,还对妻说,真的爱我就应该放手,让我去寻找自己的幸福。

妻崩溃了。给我打了个电话,要我立即回家。我赶回家的时候,看见妻子呆呆地坐在沙发上,神情很木然。很久之后才问我是不是跟一个叫群的女人有来往,说她打电话到家里了。

那时候我恨不得杀掉群,但是,这一切毕竟都是我自己的事,也怪不得群。

妻子变得异常沉默

确认了群的存在后,妻问我要怎么办。我说,“我不会离开这个家的,我爱的是你,儿子,不爱那个女人。”看我这些话,妻子的眼神很奇怪。但是我这些话的时候,完全没有半点虚情假意。



妻没和我吵架,只是要我给群打电话,说要去见面。没有办法,我只好给群打了个电话,并约了见面的时间地点。我送妻子过去,妻子让我把她带到群的面前就让我离开。我不知道她们谈了点什么,之后群就离开了,也没有再找过我。

这件事算是过去了,但妻的状况却让我很担忧。从头到尾都没有发过火,也没有哭过,只是整个人变得很沉默。妻并不是那种可以沉默的人,平时她有点什么事想瞒着我,但到最后总会忍不住告诉我。有时候我想抱一下她,她很快就躲开了,我牵她的手,她也会甩开,或者借故离开。以前她睡得比较早,10点就上床了,但是现在到后半夜了还坐着。有时候,我半夜醒来,发现她人不在床上,而是坐在沙发上或者是站在窗口发呆。

当她不说话站在窗边的时候,我都有一种错觉,她要从那里跳下去,让我心惊肉跳的。我情愿她和我吵架的,情愿她打我、骂我,甚至大哭一场。她冷静得太异常了。

我买酱油妻子都跟着

那件事情或许真的成为了一道伤口,现在的妻子如同惊弓之鸟。

家里没有酱油了,我说我出去买包酱油,妻子都不放心我一个人出去,要和我一起去。

我有什么应酬,妻子也总要和我去,以前她不要去这些场合的。我出差她都要跟着去,儿子也很下心交给保姆。所以,我现在也尽量不出差不应酬。妻以前从来不在我上班的时候给我电话,但是现在上午一个电话,下午一个电话,查得很勤。我的手机响了,妻总会问我是谁的电话,男的女的,有短信,妻子还要看过。为了让她安心,我经常都叫她帮我接电话,或者把电话的声音开成免提。

我知道我错在先,所以不介意妻看我短信,听我的电话,但是如果生活只剩下这些,她也不会快乐的。

我真后悔找了群,有这么好的妻子我还出去找情人,真的是鬼迷心窍了。我经常想,如果之前的事情是一场梦那就好了,醒来后,群没有在我们的生活中出现过,我和妻子依然过着幸福的生活。

【妖刀无定式】

幸福是一种节制

幸福是什么?苏格拉底在几千年前就微笑着给了解答:“节制。”从小就会被教育,糖果不能吃得太多,不然会闹肚子。对生命里的各种诱惑也应如此。

阿三的妻子之所以陷入这种沉默的冷状态,一方面是由于情感遭受重创,另一方面,也是无奈的痛苦。

婚姻后,她生了孩子,辞了职,宛如一只本可高飞的小鸟,却被剪掉了翅膀。而剪掉她翅膀的那个承诺人单方面毁约,她又能如何呢?飞不起跳不高,走不远放不掉。这种无助,会加深她的痛苦与恨意,好比一个被骗跳下深井的人,忽然发现自己的处境,那种恐惧、愤怒、失落、痛苦与绝望可想而知。而为了不立即被淹死,她不得不紧紧抓住那个推她下井的男人——而这种复杂的心理创伤,不是一般的道歉或者保证可以抚平的。

阿三的妻子还处于创伤的初期阶段,这是一种对痛苦的应激反应,沉默是一种惩罚,也是一种自我退缩的保护。她可能会经过心理调整走出来,也可能爆发出激烈的反击。这种未知可能把婚姻引向毁灭。阿三所能做的,只有尽最大程度地表现出诚意。

幸福,是相爱的两人缔造的天堂。门,只有针眼那么大,贪心的人,是一头骆驼,穿不过去。

【回访】

妻子心里还有根刺

时隔一年再采访阿三,他已经变成一个居家好男人了,看得出来,他很努力。

为了让妻子重新信任我,我把手机、短信、邮箱等全部交给妻子检查,并带妻子一同上班。生意上的应酬一定要我参加的,就把妻子带上。

我也会对着菜谱学做菜,虽然不怎么好吃,但能把妻子逗乐一会;听说吃燕窝对女人很好,我就去买了好多上等燕窝……妻子渐渐有了笑容,晚上失眠的情况也好很多了,出去散步的时候,她有时候也会主动来拉我的手。

虽然好了很多,不过那件事依然是个伤疤,不经意间碰到了又会隐隐作痛。看电视的时候,看到出轨的内容,妻子就会沉默,或者脸色很难看地走开。

我知道,她心里有根刺,还是介意我和群的事情的。我只希望,时间能够带走一切的伤疼。